

立法会：民政事务局局长就议员动议议案「推动本地足球发展」的第一部分致辞全文
(只有中文)

以下为民政事务局局长曾德成今日（六月四日）在立法会会议上就议员动议议案「推动本地足球发展」的第一部分致辞全文（只有中文）：

代主席女士：

多谢梁刘柔芬议员就「推动本地足球发展」提出的议案，以及其他议员的修订动议。

足球运动是一项兼具参与性和观赏性的体育项目，一向深受香港市民欢迎。而且正如议员所说，曾经有过比较显赫的时期。

为配合本地的足球运动发展，特区政府积极支持香港足球总会（足总）推行各项相关计划。例如，康乐及文化事务署（康文署）的「体育资助计划」，每年都包括资助足总推动本地足球运动，在二〇〇八／〇九年度，资助额约为港币 7 3 0 万元。

议员有提到大埔足球队，我也想多作一点介绍。它是地区上的足球队，晋升甲组后，名为和富大埔队。大埔区议会、康文署及民政事务总署都一直为球队提供支持，康文署因应球队更高水平的训练及作赛要求，为球队安排每年约 1 8 0 节的场地训练时段，以及在二〇〇七／〇八财政年度拨款约 2 0 0 万元，改善了大埔运动场的硬件设施，为和富大埔队提供更合适的训练场地。在各方资源的支持下，和富大埔队在晋升甲组后亦继续取得佳绩。从去年甲组联赛排名第七，跃升成为本年联赛季军，并于上月夺得本年度足总杯亚军，成为地区足球队的成功范例。

和富大埔队不少球员都是来自本区的，对社区怀有强烈的归属感，除训练及作赛外，球员亦热心参与社区事务，例如访问区内老人院舍，与夜青作定期友谊交流赛，出席清洁社区及灭罪活动等，都赢得区内市民的赞许。区内市民亦自发性地组织打气队出席和富大埔的每场赛事，气纷热闹，球迷极之投入，增加了区内的团结及向心力。

推动香港体育的整体发展是民政事务局一项工作。我期望多听议员的意见，在总结时再发言。

多谢代主席。

完

2 0 0 8 年 6 月 4 日（星期三）